



Индийский авторынок от нас не так далек географически, как информационно, однако и в загадочной, таинственной Азии автомобили обновляются и активно продаются.

Сегодня компания Renault опубликовала первые официальные фотографии автомобиля Renault Scala – брата-близнеца Nissan Sunny продающегося на рынках Японии, Китая и других стран азиатского региона.

Sunny – модель с почтенным возрастом, в России до сих пор можно встретить на дорогах эти популярные в 90-х практичные и неприхотливые автомобили, однако на них история Sunny в нашей стране и заканчивается. Для российского рынка модель была заменена автомобилем Nissan Almera (собственно, прямым приемником и последователем Sunny), но на просторах Азии Nissan Sunny эволюционирует до сих пор.

Сегодняшний Nissan Sunny, он же Renault Scala, построен на прекрасно себя зарекомендовавшей платформе Nissan Micra. Да-да, это только кажется, что Micra действительно микро, на самом деле платформа универсальна и на ее базе, с теми или иными доработками, вырос ни один японо-французский автомобиль.



Renault Scala



Renault Scala



Nissan Sunny



Nissan Sunny



Nissan Scala, Nissan, Mercedes-Benz | BenzItstory.ru